
戦略的イノベーション創造プログラム（ＳＩＰ）第３期 

課題「豊かな食が提供される持続可能なフードチェーンの構築」 

推進委員会（第４ 回）議事要旨 

（１）「社会実装に向けた戦略及び研究開発計画」の変更について（案） 

資料１－１ 社会実装に向けた戦略及び研究開発計画（案） 【非公開】 

資料１－２ 推進委員会 構成員名簿 【非公開】 

資料１－３ 推進委員会の設置について 【非公開】 

６ 要  旨 

（１）事務局から開催メールで資料１－１に基づき、「社会実装に向けた戦略及び研究開発計画」

の改訂について共有し、意見を募った。その結果、戦略及び計画の変更案をガバニングボード

に諮ることを推進委員会として決定した。 

以上 

１ 日 時 令和8 年3 月13日（金）～令和8 年3 月18 日（水） 

２ 場 所 書面開催 

３ 出 席 者 別紙のとおり 

４ 議 題 



 

別紙 

 

構成員 

＜プログラムディレクター（委員長）＞ 

松本 英三   株式会社J-オイルミルズ 顧問 

 

＜サブプログラムディレクター＞ 

門脇  光一 国立研究開発法人 農業・食品産業技術総合研究機構 元理事 

佐野 雅昭 鹿児島大学 水産学部 教授 

種村 菜奈枝 福島大学 農学群食農学類 准教授 

大西 茂志 全国農業協同組合連合会 テクニカルアドバイザー 

南部 哲宏 南部哲宏事務所 

 

＜関係省庁＞        （建制順、敬称略） 

坂本 光英    総務省 情報流通行政局地域通信振興課デジタル経済推進室長 

松岡 輝昌   厚生労働省 健康・生活衛生局健康課長 

山口 顕 文部科学省 研究開発局環境エネルギー課長 

三宅 隆悟    文部科学省 研究開発局海洋地球課長 

尾室 幸子 農林水産省 農林水産技術会議事務局 研究企画課長 

前田 英郎 農林水産省 農林水産技術会議事務局 研究統括官 

今西 俊介 農林水産省 農林水産技術会議事務局 研究調整官 

中井 康裕 農林水産省 農林水産技術会議事務局 研究調整官 

福本 泰之 農林水産省 農林水産技術会議事務局 研究調整官 

塔野岡 卓司   農林水産省 農林水産技術会議事務局 研究調整官 

釡石 隆 農林水産省 水産庁増殖推進部 参事官 

黒田 隆之助   経済産業省 イノベーション・環境局 イノベーション政策課 量子産業室  

研究開発調整官 

 

土屋 博史 経済産業省 製造産業局 素材産業課長 

福田 光紀 経済産業省 商務サービスグループ ヘルスケア産業課長  

 

吉田 敏章 国土交通省 水管理・国土保全局上下水道企画課  

脱炭素化・資源利用推進室長 

山下 洋正     国土交通省 国土技術政策総合研究所上下水道研究部 

下水道エネルギー・機能復旧研究官 

重村 浩之 国土交通省 国土技術政策総合研究所上下水道研究部 下水処理研究室長 

奥村 暢夫 環境省 大臣官房総合政策課環境研究技術室長 

 

＜研究推進法人／プロジェクトマネージャー＞ 

三森 眞琴 生物系特定産業技術研究支援センター 研究開発監 

一関 英樹 生物系特定産業技術研究支援センター 事業推進部長 

前田 武俊 生物系特定産業技術研究支援センター 事業推進部戦略的研究開発課長 

坂井 真 生物系特定産業技術研究支援センター 事業推進部戦略的研究開発課  

総括研究リーダー 

 

＜内閣府＞ 

川上 大輔 内閣府 科学技術・イノベーション推進事務局 審議官 

 

＜内閣府 SIP/BRIDGE 総括担当＞ 



 

岡崎 健一  内閣府 科学技術・イノベーション推進事務局 企画官（SIP/BRIDGE総括担当） 

里田 浩三 内閣府 科学技術・イノベーション推進事務局 政策企画調査官 

 

＜内閣府課題担当（事務局）＞ 

森田 健太郎 内閣府 科学技術・イノベーション推進事務局 企画官（バイオ担当） 

阪西 慶太 内閣府 科学技術・イノベーション推進事務局 政策調査員 

山崎 武志 内閣府 科学技術・イノベーション推進事務局 研修員 

 

オブザーバ 

＜有識者＞ 

加藤 裕一 株式会社キャクショク 代表取締役 
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